



Изх. № 26-00-284 07-02 2013 г.

ДО
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Разяснения по открита процедура за обществена поръчка с предмет: „Доставка на диагностикуми и консумативи за СПИН, вирусни хепатити В и С, сифилис и други сексуално предавани инфекции по Националната програма за превенция и контрол на ХИВ и сексуално предавани инфекции в Република България 2008-2015 г. за нуждите на страната през 2013 г. ”, включваща 38 самостоятелно обособени позиции.

Въпрос 1. Какъв е методът на теста за диагностика на Сифилис /ТПХА/ по обособена позиция № 12?

Отговор 1: Принципът на метода ТПХА е пасивна хемаглутинация, което е видно от заглавието на теста.

Въпрос 2. Бихте ли посочили каква е наличната апаратура, на която следва да се изработват тестовите за диагностика ELISA.

Отговор 2: Наличната апаратура в страната е:
ELISA reader – PR 2100 Sanofi Pasteur ;
ELISA reader –PR 2100 -„BIO-RAD”;
ELISA reader – LKB 5060-006
ELISA reader – BIOTEC
ELISA reader-Sunrise- RC Tecan

Въпрос 3. Какъв трябва да бъде броят на тестовите в малките опаковки и в големите по обособена позиция № 12 „Сифилис /ТПХА/”?

Отговор 3: Възложителят е поставил изискване за процентното съотношение на големи и малки опаковки за тестове за първична диагностика тип ЕЛИЗА на СПИН, хепатит В, хепатит С и сифилис, в което изискване не се включват диагностикумите за сифилис ТПХА.

Въпрос 4. Бихте ли уточнили, на база досегашната си практика, колко на брой заявки се планират за срока на договора и как ще бъдат разпределени количествата.

Отговор 4: Броят на заявките зависят от наличностите и изразходените количества, обикновено броят на заявките в периода на действие на договора са две или три.

Въпрос 5. Във връзка с изискването за изпълнение на най-малко два договора за доставка на диагностикуми и консумативи, сходни с позициите, по които участникът е подал предложение, и респективно представяне на референции, ще приеме ли за допуститими, като имате предвид, че препоръката е доказателство за доброто изпълнение на поръчката и за добрата репутация на търговеца, референции за извършена доставка на диагностикуми за тестване на същия вид заболяване, но с

различен метод /например подадена е оферта за тест за диагностика на Сифилис ELISA, но е представена референция за определяне на Сифилис с бърз тест/?

Отговор 5: Да ще бъдат приемани, тъй като посоченият диагностикум, касае тест за същото заболяване, диагностицирано по различен метод.

СТЕФАНА КАРАСЛАВОВА:
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА МЗ

/възложител съгласно заповед
1122/16.10.2012 г./



РД-15-